
第1回多職種連携研修会　アンケート集計
（平成30年7月5日）
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医師　

　　　　　・ルールが分りにくかったが、新しいことに挑戦できてよかった

　　　　　・話し合う時間をもう少し長くとってほしかった

　　　　　・精神科関係の研修をしてほしい

　　　　　・主催側の準備・不手際が目立った（司会・ファシリテーターの誘導）

　　　　　・参加者には名刺を持ってきてほしい

　　　　　・グループワークの方法をあらかじめお知らせがあるとよかった
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　　　・社会資源を知ることができた
　　　・勉強になった
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2.グループワークに対する感想

  ＜今後の研修に対する要望・ご意見＞

　　　・論点が不明確だった
　　　・話し合う時間がもう少し長くとってほしかった

　　　・テーマ・内容が難しかった（介護職）良くない 1

　　　・自由に意見が出せた（医師）
　　　・色々な職種の方の意見がきけてよかった（全職種）

47

普通 19

　　　・在宅サービスの連携であり意見交換が難しかった（ケアマネ）

　　　・専門性が出しにくかった（リハビリ・栄養・介護）

　　　・多職種連携の大切さを改めて実感した

　　　・知らない分野の話がきけた（全職種）


